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ABOMHOI NHTeTrpal. 3ajada O BBIYMCAEHUN OObeMa

L Ve) =0 DiIemMeHTapHBINH 00bEM:
AVy = f (xk, Yx)ASk

[TonHbI 00bEM- MHTErPabHAS CyMMa:
Vi = Xie=1 f (X, i) ASy,
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D — 00macTh UHTETPUPOBAHUS
AS), = Axj Ay, - BIEMEHT TUIOIIAAN
» J[dS =S - mnomanp obmactu D



Brruncaenne a4BoyHOrO MHTErpasa
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I Ipyimepn! BeIuMICA€HNUN ABOMHOIO MHTErpala B
AEKapTOBBIX KOOpAMHATaX

Flpumep 1. Brruucisem 1BoMHONM MHTErpai no 00JacTH, 3alaHHOU
X
HEPAaBEHCTBAMH — <Y < 2x; 0<x<m

v /{ = 2x Il sinydxdy = fgr dx [ sinydy =
2

2X

WA _;y’;ﬁ f:( z Sin)’d}’) dx = f: (—COSZx + cosg) dx

_ _1 . 1 . T ) -
T = 25m2n+25m0+25m2 2sin0 = 2.

sinx

IIpumep 2. Boruuciaum I = f: dy f;r

" dXx . BuyrpeHHuii MHTETpa 10 X

«Hebepymuiics». Ho mHTErpas MoXKHO BRIYUCIUTD, U3MEHHUB MOPSA0K MHTETPUPOBAHHUS.
OO0nacTh UHTETPUPOBAHHUS — TPEYTOIbHHUK:

- [= [ dx [ dy = [ [Ydy = [T "™ xdx = —cosm + cos0 = 2




Brruncaenue A4BOVIHOTO UHTErpaAa B IIOASIPHON
CcrucTeMe KOOpAMHAT

— L.
, HpI/IMeHHeTCH B cnyqae €CIIN O6JIaCTI> HHTerpHpOBaHH;I KpyT' WJIH €0

;qaCTB. x =rcosp, y=rsing, x*+y?=r?% dS=rdedr;

| B r2(®)

; j f(x,y)dS = j do f f(rcosp, rsing)rdr
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; O0J1aCTh UHTETPUPOBAHUS — YACTh CMEILIEHHOTO Kpyra , OrpaHUYCHHAas :
|KpI/IBI>IMI/IX_O X =1, y—x y=1+V1l—-x2,x*+(y—-1D*=1, 1
x?+y2=2y-> r=2sing l
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] = fg do fozsm(p rédr = gfg sinpde =
4 4




T'ponnon unrerpaa
®dyukmus f(x,y, z) HenpepbIBHA B 3aMKHYTOM OTpaHUYE€HHON MPOCTPAHCTBEHHOM
obmnactu V . Torga TpOMHBIM MHTETPAJIOM IO 3TOM OOJIACTH HA3BIBAIOT

limy,_,co X1 f ks Vi 21)AVi = [J] f(x,y, 2)dv.
dv — snement obvema. [[[ dv = V — 06bem 0011acTH UHTErPUPOBAHKS

BobluncieHue B 1eKapTOBON cCUCTEMe KOOPAMHAT CBOAUTCS K BHIYUCIICHUIO
OZHOKPATHOr0 MHTErpajia Io OAHOM U3 KOOPAUHAT U JBOMHOIO MHTETpaja Io
IPOEKIMHU HAa OAHY M3 KOOPAMHATHBIX IIOCKOCTEN. IIycTh 001acTh MHTErpUPOBAHUSA
OrpaHHYEHa CBEPXY M CHHM3Y INIaJKUMU IOBEPXHOCTIMH Z, (X, y), 2z1(x,y) u
OIIHOSHa‘lAHO npoeKTupyeTcs: Ha m1ockocTh ) X0Y B obmacts D.
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I Ipumepnl
Flpumep 1. Boruucnuts I = [[[ zdv no obnactu, orpaHudeHHON HOBEPXHOCTHIO

KOHyca Z = /x? + y? umiockoctamu z = 0,y = x, y = 0, Koropast IPOEKTUPYETCs

Ha 10CKOCTh X0Y B TpEeyrojibHUK: A y=Xx

1 1
—

1 Jx2+y? 1 (1 1 (1 3 1
[= [ dxf dy [}°7 zdz =2 [[dx [J(% + yDdy =3 [ (x* +5) da=2

IIpumep 2. Haiitu 06beM Tesa, OrpaHUYEHHOTO MapabOIMIECKUM IIUIHHIPOM
y = x? — 1 umockoctamMu z = —y, z = 0.

V=[fdv=2 fol dx f;z_ldy fo_y dz =
51 = 2 g dx [, (-y)dy = [y (2 = 1)?dx =
\\/ B fol(x4 —2x2 4+ 1)dx = 8 ; jl

% - 2




Tponnoi nurerpas B [MAMHAPUYECKON CUCTEME

KOOpAVHAT
A JiieMeHT o0beMa dv = rdedrdz
. M(p,1,z) x =rcosp, y=rsing, x>+ y?=r?
-y
*L/P IIpumep: Haiitu o6beM Tesa, OrpaHUYEHHOTO
B napabonongaMu z = 8 — x% — y?, z = x? + y?

[Tapa6Gonouabl MEPECEKaroTCs B INIOCKOCTH Z = 4 TI0 OKPYKHOCTH x2+y? = 4,
HpOCTpaHCTBeHHa}I 00IacTh IPOeKTUpyeTcs Ha miockocts X0Y B kpyr x%+y? < 4.

3anuchIBaeM YPaBHCHHUA HOBCpXHOCTeI/I B I_II/IJII/IHI[pI/I‘IeCKOI/I

2 2.

CUCTEME KOOpAUHAT Z; =T*, Zp, =8—71

2
V= fozn do foz rdr fr82 "dz =2n f02(8r —
r3)dr = 161




BrrunciieHue TpoMHOro MHTErpaja B cpepruueCcKou
CUCTEME KOOpAUHAT

M(p,0,r) @ —nonsapubiiiyron, 0< ¢ <271

o T T
6 — a3uMyTaJbHBIN Yyroa — o= 0 < — ~

0<r<R; dv=r?cos8dpdddr

X = rcospcosl, y =rsinpcosd, z = rsinf
x% 4+ y% 4 z%= r?

Ipumep:™
2

TH Maccy, pacipeereHHy0 BHYTpH cdepsl x2 + y2 +
z% =z

C TJIOTHOCTBIO A/ X2 + Y2 + z2.

M= [[[x2+y2+2z2dv = fozn do |2 db f(fine rr2cos@dr

4 T
(Slze) o = %foz sin*0cos0dO =

T
e =2m 2 cos6
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